

英超冠军悬念留至末轮



麦卡锡目送皮球入网

“红军”轮换 “圣徒”束手

北京时间5月18日，在英超足球联赛第37轮的较量中，进行大轮换的“红军”利物浦2比1让“圣徒”南安普敦在主场束手就擒，继续以1分之差紧咬“领头羊”曼城，将本赛季的英超夺冠悬念保留到最后一轮。

与上周末足总杯夺冠时的首发名单相比，利物浦的阵容出现了多达九处轮换。19岁的小将埃利奥特、曾被租借至“圣徒”的日本球员南野拓实等都获得首发机会。

趁着利物浦“崭新”的阵容还未找到感觉，主场作战的“圣徒”先下一城。第13分钟，雷德蒙德沿左路快速突进杀入禁区，摆脱后卫后起脚打门命中。不过，南野拓实第27分钟接若塔传球劲射，攻破南安普敦队门将麦卡锡十指关，将两队拉回同一起跑线。

若“红军”利物浦本场落败，“蓝月亮”曼城将提前一轮卫冕。而

即便“红军”战平，较大的净胜球劣势也会意味着他们夺冠仅剩理论上的可能。不过，克洛普的球队没有让这样的局面发生。第67分钟，马蒂普利用角球机会头球破门，帮助利物浦2比1获胜，全取三分，继续对“蓝月亮”曼城施压。

“我们轮换9人踢得很棒。如果没有失败，那全是我的责任，现在获胜全是队员们的功劳。”赛后，利物浦主帅克洛普说，“我们丢球后心态很好，小伙子们随后控制了比赛。我真的为他们感到骄傲，今年以来我们在英超赛场只平了3场，其他场次全部获胜。我从来没有带过这样的团队，他们不断相互鼓励，今天真的很特别。”

谈到球队的板凳深度，克洛普说：“这是犯罪，我道歉！疯了！没让南野拓实更多出场是在犯罪。哈维·埃利奥特很长一段时间没出场了，柯蒂斯·琼斯机会也不多，他们表现

太出色了，张伯伦甚至没能出场，他的状态也很好。人们问我选择首发是否很难，不，这样很好，我喜欢这样。我有挑选余地，今天可以用不同的阵容，我真的很喜欢。说实话，这让人有点感动，就像车库里停着法拉利，你让他们出场，他们就能这样表演。”

对于争冠，克洛普表示：“如果有人想让我们成为冠军，那么我们必须先赢狼队，阿斯顿维拉要在曼城身上拿分。这希望不大，但有可能，这就够了。我们从未放弃，我们会努力的，与狼队的比赛时我们本赛季最后一个主场，气氛会很热烈。”

根据赛程，本周末的英超最后一轮大战中，利物浦将在主场对阵排名第八、已无缘欧战的狼队，曼城将在主场迎战前“红军”队长杰拉德执教的阿斯顿维拉，英超冠军悬念留到收官日。（东番）

丘索维金娜确认备战巴黎奥运会

北京时间5月18日，47岁的乌兹别克斯坦体操传奇女将丘索维金娜确认，她将备战2024年巴黎奥运会。

丘索维金娜曾表示，希望在职业生涯结束前，能在2022杭州亚运会上为乌兹别克斯坦夺得一枚奖牌。不过，亚奥理事会上周宣布杭州亚运会延期举办，新的举办日期将由有关各方协商一致后对外公布。在获知杭州亚运会延期举办后，丘索维金娜表示，自己会等待杭州亚运会的召开，同时将备战巴黎奥运会。两年后，当巴黎奥运会举办时，丘索维金娜将年满49岁。

从1992年以独联体运动员身份参赛，到代表乌兹别克斯坦出战，再因为儿子治病改为德国国籍，那句“你未痊愈，我不敢老”感动无数人，最终又恢复乌兹别克斯坦国籍，丘索维金娜八战奥运会的故事堪称传奇。

在东京奥运后，丘索维金娜曾短暂“退役”。在重回赛场后，她在今年三站世界杯中获得两金一银。（葛柔）



丘索维金娜

开香槟误伤眼睛 吉尔迈遗憾退赛

北京时间5月18日，环意大利自行车赛结束了第十赛段的争夺，旺蒂车队厄立特里亚车手吉尔迈夺得赛段冠军。不过，吉尔迈乐极生悲，在领奖台上开香槟时误伤眼睛，遗憾退赛。

吉尔迈在第十赛段一直韬光养晦，跟在其他车手身后保存实力，直到距离终点最后300米的一个缓上坡时突然发力，一举拿下赛段冠军。吉尔迈成为首位赢得三大环赛赛段冠军的非洲本土车手。

随后的颁奖仪式，吉尔迈在领奖台上开香槟时，不慎被香槟的软木塞击中眼部。眼科医生检查后认为，吉尔迈的眼部伤势不适合参加接下来的比赛。因此，“倒霉”的吉尔迈遗憾结束了此次环意征程。（东番）



吉尔迈

超远吊射 子承父业

克04的乌拉圭国脚萨拉萨尔在中圈附近的超远吊射，书写了一段子承父业的传奇。

此役第14分钟，萨拉萨尔在本方半场中圈附近得球后，一脚超远距离吊射直接破门，为沙尔克04首开记录。皮球飞跃过大半个球场，从纽伦堡门将头顶入网，技惊四座。纽伦堡门将的脸上写满了无可奈何，看台上追随球队远征的沙尔克04球迷振臂欢呼，就连沙尔克04主帅也做出了难以置信的抱头动作。

根据官方统计，萨拉萨尔起脚吊射的地点距离对方球门足足有59米之远。对于这位22岁的乌拉圭中场而言，此球跨越的不仅仅是59米的距离，更是父子两代人近30年的光阴。

萨拉萨尔的父亲老萨拉萨尔，于1993年4月3日代表阿尔瓦塞特俱乐部在西班牙足球甲级联赛中出战马德里竞技，打进了一粒几乎一模一样的超远吊射。

回到本场比赛，第85分钟，施莱默尔禁区外远射破门，帮助纽伦堡扳平比分。两分钟后，特罗德的进球让沙尔克04以2比1从客场带走胜利。

沙尔克04以20胜5平9负积65分的战绩，夺得德乙联赛冠军。沙尔克04携手不莱梅（18胜9平7负积62分获德乙亚军）升入德甲。

另外，汉堡和达姆施塔特同积60分，汉堡队的净胜球是32个，达姆施塔特的净胜球只有25个，汉堡以净胜球多的优势力压达姆施塔特排名德乙第三，汉堡将与德甲倒数第三名柏林赫塔进行升降级附加赛。

升降级附加赛采用两回合决胜制，汉堡先客后主。（东番）



萨拉萨尔

本赛季德国足球乙级联赛上周末落幕，沙尔克04在最后一轮中客场2比1击败纽伦堡后，以德乙冠军的身份重返德甲联赛。比赛中，沙尔